

集团人才工作专栏 奥克股份薪酬效率管理变革力度加大

本报讯 薪酬效率变革是奥克集团三年来三大变革的重要内容。八月份，奥克股份上半年管理绩效评定奖励工作基本结束，首次打破年度评定管理绩效发放奖金的惯例，薪酬管理效率显著提升。

人才管理会议后，奥克股份十分重视薪酬管理效率的提升。8月份起，奥克股份员工工资发放由每月15日提前到10日，员工满意度提升。在此基础上，奥克股份拟将2018年管理奖励（部分）提前至半年度发放，提高激励及时性，同时增大激励幅度。管理奖励由当年年底和半年中两次发放，



提前到当年度半年中和年底共两次发放，其中半年度发放全年目标奖励额的40%，并加强过程考核兑现，强制分布绩效优秀占比20%、良好占比60%、待改进占比20%，着重关注优秀和待改进两个群体，加大兑现考核力度，让争先进位的奋斗者劳有所得，让业绩不佳者自我激励走向优秀，为年度归一考核再争取更好的绩效！此外，根

据不同岗位对考核内容、频次敏感度不同的特点，销售奖励提前为每季度考核发放兑现一次，科技岗位下一步设计项目考核激励方案，根据项目进度和成果及时考核兑现。

此次发放时间大幅提前，看似发放工资、奖励时间的变化，实则为管理理念的升级，管理效率的提升，是贯彻2018年高质量发展要求的体现，是奥克人才会议精神的持续，也是从管理激励效果角度做的一次革新突破，强化了奥克新使命的具体落实。

（奥克股份 安龙 胡伟）

奋进新时代 共创新作为 相聚青干班 共创新未来

——奥克控股集团第三期青年骨干培训班在辽开班



本报讯 2018年8月26日早上08:30，奥克集团青年骨干培训班第三期开班仪式在奥克股份辽阳总部办公楼前举行，学员们在班长邹建的带领下列队，举行升旗仪式，书记周小雷带领大家重温奥克入厂誓词“愿与奥克共创共享，共和共荣”。

奥克文化管理学院院长朱建民携高

级总裁班子、实业公司总裁班子部分成员及讲师团成员出席了开班仪式。朱建民院长向学员们介绍奥克集团举办青年骨干培训班主要是为了统筹推进奥克人才培养供给侧与奥克创新发展需求侧的平衡，为奥克“梦三队”和“梦四队”建设输送优秀人才。希望学员们经过一周的培训，不负众望，学有所获、学有所成、学有所用。

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下，让我们释放青春的活力与朝气，热情、大胆、创新，运用科学思维，奋进新时代，共创新作为；相聚青干班，共创新未来！

（武汉奥克 沈宁）

组织讲师团开展培训教研活动

本报讯 为进一步增强第三期培训的针对性，提高教学质量和效果，2018年8月25日上午管理学院院长朱建民组织开展了青年骨干培训班的教研活动，管理学院副院长刘兆滨、仲崇纲以及10名讲师组成的讲师团参加了本次的教研活动，各位讲师分别对课程的大纲进行了概述，经过讨论院长对各课程提出了要结合奥克、结合案例，紧紧围绕满足奥克集团青年骨干培训班的培训目的和要求来展开教学，使学员基本了解奥克的创业与发展历程，深刻理解奥克“共创共享、共和共荣”的核心价值观；基本懂得奥克“立足环氧乙烷创造价值”的基本发展战略；正确的把握奥克“大趋势、大市场、少竞争、高端化”的可持续发展原则；正确认识“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的奥克管理总方针；了解全球环氧乙烷及其精深加工产业的现状与发展，学习表面活性剂等乙氧基化物基本性质、应用和生产工艺，学习安全与环保生产管理法律法规，学习企业的财务风险管控、奥克信息化智能化管理、奥克的市场营销以及奥克的股权激励和薪酬政策。并提出了培训需求调研的要求，使课程更加贴近学员的需求。教研活动实现了教学目的和方法的研究的目标，实现了奥克文化管理学院规范化教学的突破性进展。在后面的各类培训中将持续开展训前需求调研和不断改进教研活动，以促进培训质量的不断提升。

（奥克管理学院 王军）



集团董事局主席朱建民参加辽商总会筹备活动

本报讯 8月20日下午5:30，集团董事局主席朱建民应邀参加辽商总会会长、副会长人选工作会议。

会议在东软集团会议中心举行，省委统战部副部长王东秀主持会议，会议通报了前期筹备情况，单位领导参加了会议，集团高级总裁助理高雪夫陪同并讨论了《辽商总会成立大会会议方案》、《辽



商总会章程（草案）》及《辽商总会常务理事会议人选名单》等事项。

东软集团股份有限公司董事长刘积仁、新松机器人自动化股份有限公司总裁曲道奎等十家发起单位领导参加了会议，集团高级总裁助理高雪夫陪同并讨论了《辽商总会成立大会会议方案》、《辽

（集团办公室）



2018年上半年，公司全面贯彻以客户为中心、以奋斗者为本的使命要求，实现产品总销量30.14万吨，同比增长12.91%；营业总收入333,706.40万元，同比增长40.16%；归属于上市公司股东的净利润12,531.91万元，同比增长55.77%。扣减水剂聚醚单体的销量23.90万吨，同比增长28.96%，营业收入221,068.01万元，同比增长37.26%。

本报讯 8月27日，奥克股份第四十二次董事会在公司办公室召开。会议由董事长朱建民主持，公司董事刘兆滨、范小平、马帅、独立董事林木等参加了会议，全体监事、高级管理人员列席了会议。

会议审议通过了《公司2018年半年度报告全文及摘要》、《关于变更公司注册资本及修改<公司章程>的议案》等议案。

（证券部 彭景）

奥克股份召开第四十二次董事会



本报讯 8月30日下午，翠红阳光扶贫助学基金成立暨首批助学金

扶贫助学 阳光筑梦

江苏奥克捐赠翠红阳光扶贫助学基金10万元

发放仪式在仪征举行。江苏奥克化学有限公司受邀出席。奥克股份总裁兼江苏奥克总经理董振鹏委托奥克股份副总裁王树博参与活动，并代表公司向翠红阳光扶贫助学基金会无偿捐赠10万元，用于资助贫困学生，让更多莘莘学子阳

光筑梦。

助学基金会仪式上，扬州市委副书记张宝娟，扬州市委常委、仪征市委书记王炳松参加了仪式并致辞；江苏省教育基金会理事长蔡致加、仪征市政府市长朱柏兴参加仪式，并为翠红阳光扶贫助学基金会

成立揭牌。

据悉，翠红阳光扶贫助学基金会的发起成立，源自仪征一位受人敬重的离世老人，原仪征市老干部艺术团团长殷翠红。多年来，殷翠红女士始终深怀悲悯之心，急公好义，古道热肠，当别人遇到困难时，她总是慨然相助，施以援手，个人累计向弱势群体、孤贫儿童等捐款达数十万元。老人去世当天，根据老人的夙愿，子女们决定捐出老人毕生积蓄，设立“翠

红阳光扶贫助学基金”，经过10个月的认真筹备，在一大批国内外专家教授、企业家的共同呵护下，基金会于今日正式成立。

弘扬民族精神，奉献慈善爱心。江苏奥克一直致力于弘扬“共创共享，共和共荣”的核心价值观，每年度开展“慈善一日捐”、金秋助学、佳节慰问、员工补助等一系列活动，范围之广，不仅仅在于奥克员工，而是覆盖周边村社、园区周边。努力提升社会责任关怀

科技引领奥克发展 创新焕发辽宁活力

【用科技创新引领老工业基地焕发新活力】

——访奥克控股集团董事局主席朱建民

【辽宁日报】7月24日，辽宁奥克化学股份有限公司与中科院张锁江院士团队联合开发、与辽宁石油化工设计院共同设计的万吨级离子液体固化催化环氧乙烷与二氧化碳合成碳酸乙烯酯中试装置，历时近五年时间，投资了一个多亿，在子公司扬州奥克一次投料试车成功。

经过一个多月的试生产，目前，装置已经稳定产出高纯度碳酸乙烯酯及其衍生系列产品。该项目在国际上首次实现离子液体固载化的工业化应用，不仅取得了科技重大突破，并具有国际首创和世界领先水平，更重要的是为我国二氧化碳资源化利用和奥克未来绿色低碳可持续高质量发展开辟了广阔的新空间。

经过26年的发展，奥克股份已在辽宁、吉林、江苏、广东、湖北和四川布局了120万吨环氧乙烷精深加工产业基地，成为了国内环氧乙烷精深加工产业的领军企业。

作为共和国长子的辽商，奥克不仅有情怀、有担当，更有创新、有奋斗。十年前就已经走出辽宁的奥克集团董事长朱建民认为，“我们走出去，不仅有了更广阔的市场舞台和价值空间，也更加证明了我们辽商在装备制造和化工材料等工业领域中的比较优势，更加坚定了我们辽商创造、担当、创新、奋斗与振兴辽宁老工业基地的信心。”

26年来，奥克成功实现了从传统精细化工产业向战略性精细化工新材料新兴产业发展的转型升级与可持续高质量发展。在辽商自强不息奋斗的背后，政府为辽商的崛起再添引擎。

7月16日，奥克集团“年产1000吨耐高温无色透明聚酰胺材料项目”成功中标了2018年国家工业强基项目。该项目不仅填补了我国耐高温无色透明聚酰胺材料的空

白，而且将打破国外对该材料的封锁。

“辽阳市领导亲自为我们解读国家产业政策，积极推动奥克申报‘国家工业强基’项目，使得奥克抓住了参与竞争的机遇，并一举成功中标”，朱建民告诉记者。

近年来，辽宁营商环境的变化让企业尝到了甜头，政府加强服务，不仅为企业排忧解难，更为企业出谋划策、指点迷津。“我可以把更多的时间和精力放在企业发展和广阔是市场中，不用再围着政府转”，他表示。

“辽宁工业曾经辉煌。我相信，在工业强基的新时代，我们决不会甘拜下风。”曾经沈阳工业大学的教授，朱建民深知科技创新对于奥克发展和辽宁振兴的重要性。

奥克集团始终注重产学研的深度融合，与中科院过程所、大连理工大学、沈阳工业大学等国内外相关科研院所建立科技创新战略伙伴关系，先后被评为中国民营科技企业、国家重点高新技术企业、国家首批创新型科技企业、国家级企业技术中心、国家级博士后工作站和院士工作站。

上市八年来，奥克如虎添翼，完成了在东北、华东、华南、华中和西南的环氧乙烷精深加工产业的战略布局，销售收入增长4.7倍，产品销量增长6倍，进一步巩固了奥克在国内同行业的领军地位，并发展成为全球环氧乙烷精深加工产业的前三甲，实现了持续、健康、快速与和谐的发展。

站在新时代，抓住新机遇、制定新目标。在十九大的东风鼓舞下，朱建民提出了奥克新使命：到2035年，将奥克建设成为世界环氧衍生精细化工等新材料一流的制造商和价值创造者。“坚定发展信心，保持战略定力，创新引领发展、科技赢得未来。我们有充分的信心和十足的勇气，为振兴辽宁贡献奥克的力量”，朱建民表示。

（辽宁日报记者 赵

在在 在家里 公司里 健康 温馨 舒适 安全 快乐 享受 工作 生活 蒸蒸日上